



nem kerítés, sem esinossági, sem czélszerűségi szempontból.

Hallgassa meg valaki, mit mondanak a hegyőrök. Azok a szegény emberek a szó teljes értelmében ketségbe vannak esve, mert azt mondják, hogy a kertek a mai kerítés mellett megőrizni teljes lehetetlenség.

A mostani kerítés mellett nem két hegyőrről van szükség, hanem a jó Isten tudna, hogy hányra. És emlékezzék rá akárcsi, hogy ha nem lesz segítve a dolgon, a nyáron egymást fogják énni a Bánom-ban a lopások és a kihágások.

Ha a kertnek jó kerítése nem lesz, akkor nincs más hátra, minthogy minden birtokos álljon ott éjjelnappal a szőlője mellett, mert azt kívánni sem lehet, hogy egy kerítetlen kert két szál ember meg tudjon őrizni.

A kert elejének felkerítését a jó izlés is követeli, mert egy jó és diszes lezkerítés nemcsak a kertnek válik előnyére, hanem a városnak is.

Nem kell ettől a kérdéstől félni, hanem bele kell menni, mert így az egész dolog merő komédia.

A kert biztonságának megvédéséhez köteles hozzájárulni minden birtokos.

## H I R E K.

— **Adier Samu** takarékpénztári igazgató szerdán pár heti tartózkodásra Abbaziába utazott.

— **Gerő Daniel** m. kir. városi állatorvos szabadságidejét eltöltvén, a héten hazaérkezett, s hivatalát újra elfoglalta.

— **Trocányi Béla** kitüntetés. A kolozsvári mentőegyesület a múlt héten ünnepelte meg fennállásának tizedik évfordulóját. Az egyesület ez alkalomból Trocsányi Béla orvostanhallgatót, buzgó és hű munkássága jutalmazásul elismerő oklevéllel tüntette ki. A szép kitüntetéshez mi is gratulálunk.

— **Névmagyarosítás** Veiszberger Ferencz, a Hajdumegyei Takarékpénztár tisztviselője, nevét befügyminiszteri engedéllyel Vamos-ra magyarosította.

## Kérelem

a hajdu-szoboszlói járáshoz tartozó községek Tekintetes Elöljáróságaihoz.

A »Szoboszló és Vidéke« ígéretéhez képest teljesen díjtalanul közli mindazokat a közérdekű híreket, tudósításokat és hivatalos hirdetésekkel, amelyek a hajdu-szoboszlói járáshoz tartozó községek előljáróságai által hozzá e czélből beküldetnek.

Tisztelettel kérjük azért a járáshoz tartozó községek Tekintetes Elöljáróságait, hogy az e féle hírekkel, tudósításokkal és hirdetésekkel lapunkat minél gyakrabban felkeresni sziveskedjenek.

Hajdu-Szoboszló 1902. márcz. 7.

Tisztelettel

»SZOBOSZLÓ és VIDÉKE«  
szerkesztősége.

— **A Kossuth-kör** tagjai márczius 15-én délben társas ebédet rendeznek a Szabó Sándor vendéglős tulajdonát képező Roth-féle ház tágas, e czélra alkalmas utazai helyiségében. Részvételi díj személyenként 1 K. 60 fill.

— **A polgáriiskola** az idén nem rendez nyilvános márczius 15-iki ünnepélyt.

— **A Kossuth-kör megalakulása.** A helybeli függetlenségi és 48-as Kossuth-párt régebben tervezi már, hogy Kossuth-kör czímen egy olvasóegyletet alakít, ahol a párt tagjai hasznosan és kellemesen szórakozhassanak. Ez ma egy hete meg is történt. A párt tagjai rendkívül nagy számmal gyűltek össze d. e. 10 órakor a kör ideiglenes helyiségében, amely ez idő szerint a Lisszauer fele-ház utcai helyiségében van. A gyűlés többek felszólalása után egyhangúlag elhatározta, hogy a Kossuth-kört megalakítja. A kör tisztviselőivé a következők választottak meg: Diszelnök lett: Kovács Gyula országgyűlési képviselő.

Elnök. Oláh Miklós.

Aelnökök: Sáry Lajos és Márton János.

I-ső jegyző: Bor János, II-ik jegyző: S. Czegléd János.

Pénztárnok: Kirsi János.

Gazda: Décei Lajos.

Könyvtárnok: Váci Ferencz.

Ügyész: Dr. Grósz Adolf.

Választmányi tagok.

I-ső tizedből: Ádám János, Ádám Sámuel, Czegléd János, Fogthü János, Grósz Nagy Mihály, Horog Sándor, Malatinszky Kálmán, Plón Gyula, Sághy Ferencz, Szabó Lajos.

II-ik tizedből: Czegléd István, Horog Gábor, Kovács Mihály, Kürty János, Márton Mihály, Czegléd András, id. Borbély Mihály, Kiss Mihály, Cseke Jakab, Borbély Jakab.

III-ik tizedből: Császy János, S. Kovács Sándor, Kiss János, Csanády Ferencz, Márton Gábor, Mónus Gyula, Cs. Szabó János, ifj. Szabó Sándor, Zakar Sándor, Császy Jakab.

IV-ik tizedből: S. Czegléd Károly, Gönczy János, B. Nagy Károly, B. Nagy Péter, Kati Imre, K. Tóth Lajos, Herczeg Mihály, Hüse Imre.

V-ik tizedből: Czegléd József, Csanády István, Csanády Lajos, Lovas István, Márton József, Vágó András, Lócs Bálint.

VI-ik tizedből: Herczeg Gábor, K. Szilágyi Bálint, Kovács Jérémiás, Jeges János, Somogyi Gyula, B. Nagy Károly, Zubó Ferencz, Magyar Imre.

VII-ik tizedből: Czegléd János, Fekete János, ifj. Szilágyi János, Rác Balázs, Sturez János, Tóth Ferencz, Tóth Gábor.

A körnek eddig 160 tagja van. Tagsági díj évenként 2 K. 40 fill. A kör a nyáron költözködik be az általa megvett Dr. Grósz Adolf-féle házba. A tagok az első évben a tagsági díjon kívül 60 fill. fizetnek a felszerelések beszerzésére.

— **Kitüntetés.** Ó csász. és kir. fensége Bourbon Fülöp herceg Feller V. Jenő gyógyszerészt, Stubiczán udvari szállítótva nevezte ki. E kitüntetés mellett sorakozik azok közé, melyeket már Feller gyógyszerész kapott, mert ismeretes, hogy az általa készített páratlan háziszor Elsa-Fluid számos kiállításán Paris, Berlin, London, Róma aranyéremmel és diszoklevéllel tüntettetett ki. Kevés oly család van ma a monarchiában különösen vidéken, hol a hírneves Feller-féle Elsa-Fluid (12 üveget 5 koronáért bérmentve küld Feller V. Jenő gyógyszerész Stubicza templom-utca Zágráb-megye) hiányozna, mert ez nem titkos szer, hanem elismert jó és sokféleképp használható háziszor, melyet a leghíresebb orvosok is ajánlanak. E kiváló szer megbecsülhetetlen és bátran mondható, hogy az emberiség egészségügyi fejlődését az Elsa-Fluid nagyban mozdítja elő.

— **Siketnéma felvétele.** A »Hevesvármegyei siketnéma-intézet«-be a jövő iskolai évre 12—15 siketnéma gyermek vétetik fel. A felvétel iránti kérvények május hó végéig benyújtandók. Bővebb felvilágosítással az intézet igazgatósága (Eger, Király utca 16 szám) készségesen szolgál.

— **Hirdetéseinkre** felhívjuk olvasóink szives figyelmét.

— **Petrovay György** jóhirű gyümölcsfaiskoláját (Nagy-Kürty, Jász-Nagy-Kun-Szolnok megye) ajánljuk olvasóink szives figyelmébe. Igen jutányos árak mellett kaphatók ott mindenféle nemes gyümölcsfa oltványok, diszfák, rózsák és gyümölcsbokrok. Ez a gyümölcsfa iskola azért is figyelmet érdemel, mert olyan földje van, mint a mienk s így az oltványok az átültetést alig érzik meg.

— **A járási székhely** ma és holnap véglegesen átköltözködik hozzánk. A főtisztviselő hivatalos helyisége a városház utcán lesz, a Borók-féle házban, a postahivatal közvetlen szomszédságában.

— **Az iparos műkedvelő** társaság előadása — amint halljuk — elmarad, mert a társaság tagjai az előadandó darabra vonatkozólag nem tudtak megállapodásra jutni.

— **Szeszélyes tavasz.** Az abnormis, gyenge tél után — úgy látszik — szeszélyes, változó tavaszra lehet kilátásunk. A hét elején a hőmérő 16—18 fokot mutatott állandóan, s olyan szép és kellemes volt az idő, hogy májusba is oda illt volna. Hétfőn éjjel azonban nagyon lehült az idő, s kedden és szerdán nagy szélvihar közben folyton szakadt a hideg, havas eső. Szerdán este kezdett tisztulni, s csütörtökön reggeli órákig fagyott, hogy derék télen is beillt volna. Azóta folyton derült, hideg idők járnak, úgy, hogy egy kis utótelre lehet kilátásunk. Azonban ettől nincs mit tartani, sőt még szerencse, ha úgy lesz, mert a múlt heti derült, enyhe idők annyira kicsalták a fák virágrügyeit, hogy egy késői fagy tönkretette volna az egész gyümölcstermet. Így azonban ettől nem kell tartanunk, mert a hideg időjárás nagyban hátráltatja a növényzet kifakadását.

— **Márczius 15.** Az alkotmányos szabadság megszületésének évfordulóját ez évben is nagy lelkesedéssel ünnepli meg városunk polgársága. Az ünnepély szombaton reggel 8 órakor veszi kezdetét az ev. ref. templomban tartandó alkalmi istentisztelettel, amelyet Nagytiszteletű Soltész László ev. ref. lelkész ur fog végezni. Ezután a városháza udvarán folytatódik az ünnepély, a Boeckai zászló kitűzése mellett. A városháza udvarán lapunk szerkesztője Fehér Gábor tart alkalmi beszédet, mely után Szabó Antal polgáriiskolai vallásstanár és Magyar Imre egyházigazgatók szavalnak alkalmi hazafias költeményeket. A közbeeső számokat a dalegylet éneke tölti ki. Délben a Kossuth-kör tagjai társas ebédre gyűlnek össze a Szabó Sándor vendéglős házában, este pedig a Függetlenségi olvasókör helyiségében, a VI-ik tizedbeli polgárikerben, a vasuteczai olvasókörben és az Ipartestület házában lesznek társas vacsorák.

— **A város szervezési és ügykezelési szabályrendeletének** tervezete már elkészült. A szabályrendelet-tervezet a következő fontosabb újításokat foglalja magában. Első sorban is, a közóhajnak megfelelőleg egy városi mérnöki állás rendszeresítését, évi 2000 kor. fizetéssel. A város összes pénzkezelése egy központi pénztár által eszközöltetik. Az ügydarabok leírása és kiadmányozása szintén egy központi iroda által teljesítetik. A város gazdai és a második árvaszéki ülnöki allás megszűnik. A városgazda teendőit a gazdasági tanácsnok, a második árvaszéki ülnök teendőit pedig a nyilvántartó tanácsnok látja el. A többi állások érintetlenül hagyatnak. Ha a szabályrendelet így kerestül meg, akkor a mostani személyi kiadásokból 170 kor. takarítatik meg évenként. Pénzügyileg tehát alig lesz valami különbség a mostani és az új állapot között.

— **A nőegylet javára adakoztak:** Dobozi Gáborné 20 fill., Török Mihályné 20 fill., Szabó Sándor 20 fill., Schvarecz Ignác 20 fill., Sándor József 20 fill., id. Borbély János 40 fill., Szabó Lajos 40 fill., Ratkay Ferencz 1 K., Grósz Sándorné 1 K., Szabó Jánosné 1 K., Márton Gáborné 1 K., D. Császy János 20 fill., Szabó József 10 fill., Császy Jánosné 40 fill., K. Kovács József 1 K., Czegléd Sándor 30 fill., Császár Sándor 30 fill., Császy János 20 fill., Weisz Lajos 80 fill., Ujvári Józsefné 20 fill., Nagy Sándorné 80 fill., Tóth Istvánné 40 fill., Császy Jakab 20 fill., Császy János 20 fill., Császy Gáborné 40 fill., P. Nagy Bálint 30 fill., Gönczi Lajosné 80 fill., Dörgő Zsófia 20 fill., Dörgő Sámuelné 40 fill., Végh János 40 fill., Kovács Károlyné 20 fill., Kovács Gáborné 20 fill., Szabó Józsefné 20 fill., Kabai Károlyné 60 fill.

— **Baromfi kedvelőknek.** Az állatkert régi jóhirű szárnyas osztályába, vérfelrissítés czéljából a leghíresebb angol tenyésztőkől beszerzett különféle ritka szép törzsek érkeztek. Az igazgatóság tojásokra megrendeléseket elfogad és kívánatra árjegyzéket bérmentve küld; képes árjegyzék egy korona előleges beküldése után szinte bérmentve kapható.

— **Lapunk sorsjátéka.** A »Szoboszló és Vidéke« ezután minden hónapban egy-egy közhasznú és értékes könyvet sorol ki díjmentesen helybeli és vidéki előfizetői között. Az első ilyen kisorsolás a héten ejtett meg, mely alkalommal »A magyar gazda kincsesháza« című művet Szilágyi János előfizetőnk nyerte meg.

— **Debreczeni színházi műsor.** Hétfőn Czizány báró, kedden Hamlet, szerdán Tiszt urak a záróban, csütörtökön A páholy, pénteken Katalin, Szombaton 1848. Hadak utja, Vasárnap d. u. Zsidó honvéd, este Istennő.

— **A sorozás** tegnap a következő eredménnyel tartott meg nálunk:

Sorozásra előállott 325 védköteles.

Ebből besoroztatott 101

Az eredmény tehát kielégítő.

— **Ev. ref. egyháztanács** gyűlés tartatik ma d. e. 10 órakor a városháza nagytanácstermében.

— **A város 1901. évi** megvizsgált számadása márczius 19-ig közszemlére ki van téve a főjegyzői hivatalban

— **A debreczeni kerületi** betegsegélyző pénztár Plón Gyula eddigi megbízott lemondása folytán, a szoboszlói ipartestület ajánlatára Szabó Lajost bízta meg a szoboszlói ügyek vezetésével.

— **A vasut-utcai polgári olvasó-kör** ma este táncmulatságot rendez, könyvtára javára, saját helyiségében.

— **Czegléd és Polgár** debreczeni jóhirű fűszer és csemegeüzletének lapunk következő számában közlendő hirdetésére előre felhívjuk olvasóink szives figyelmét. Ezt az elsődendő üzletet a pontos kiszolgálás, a jó árak és a jutányos árak teszik a közönségre nézve előnyössé. — Vidékieknek ez a legajánlatosabb bevásárlási forrás.

**A debreczeni kerületi betegsegélyző** pénztárnak két tisztviselője a héten kijött ide Szoboszlóra, hogy tájékozást szerezzen a helybeli iparosok által a betegsegélyző pénztár ellen emelt panaszokról. A hatóság szíves készséggel adott nekik felvilágosítást, s most majd kifogást tenni, hogy tulajdonképpen hol történt hát hiba vagy mulasztás.

— **Az iparos dalárda** már készül a márczius 15-iki ünnepére s esténként az ipartestület házában tart gyakorlatokat.

— **Belöttek az ablakon.** A héten a város területén két ízben fordult elő olyan eset, hogy egy mit sem sejtő békés családra belöttek az ablakon keresztül. Az egyik esetben a golyó megállt az ablakfában, a másik esetben azonban behatolt a szobába s ott egy siffonba furdódott bele. A lövés hangját egyik esetben sem lehetett hallani, ami azt bizonyítja, hogy a lövés távolról történt s hogy az nem rossz szándékból, hanem gondatlan lövöldözésből származott. Felkérjük a rendőrséget, hogy a város belterületén szigorúan tiltsa el a lövöldözést.

— **Harczias szellemű leányzó.** A héten sokat beszéltek a városban egy elkéseredett leányzóról, aki úgy állott bosszút a hülsen kedvesén, hogy a napokban, egy verőfényes és barátságos tavaszi délután irgalmatlanul elverte a csapadék legényét. Az eset annál inkább feltűnő, mert azt mondják, hogy a legény olyan tagba-szakadt, derék fiu, hogy keresni kell párját. De hiába, a feltételes szerelem erősebb meg egy erős legénynél is.

— **Az új adó.** Az alsó-szabolcsi tisztai ármentesítő társulat a héten megküldte a városi hatóságnak az egyes birtokosok u. n. számlakönyveit, amelyekben számszerűleg ki van tüntetve az, hogy ki, mennyit fizet ármentesítési költség címen. Ezt a számlakönyvet bátran nevezhetjük adókönyvnek is mert az ártéri költséggel egy új adó szakad a közönség nyakába. A számlakönyv egy világoskék fedelű kis könyvecske, melynek első lapján az ártéri költséggel megterhelte birtokos neve olvasható. Második lapján — épen úgy, mint az adókönyvekben — ki van tüntetve a fizetendő összeg. A harmadik lap a fizetések nyugtázására szolgál, épen úgy, mint a rendes adókönyvél. Az ármentesítő társulat a könyvecskéket kézbesítés, az összegeket pedig beszedés végett küldötte meg a hatóságnak. Így tehát előbb a nyakunkba szakad az ártéri költség, mint gondoltuk volna. Az ártéri költség a közadók módjára kezelendő és hajtandó be. Ezt pedig a pénzügyminiszternek kell elrendelni. Minthogy azonban a pénzügyminiszter rendelete eddig még a hatósággal közölve nem lett, nem lehetetlen, hogy a városi tanács ez okból meg fogja tagadni az ártéri költségek kezelését és behajtását.

## Vidéki hírek.

### Hangverseny és bál Püspökladányban.

Nagy napja volt Püspökladánynak f. hó 1-én, a mikor az ev. reform. egyház előjárósága az orgona alap javára 2-ik hangversenyt rendezte. Ily nemű mulatsága a múlt évben is kitűnően sikerült, de a mostani fölülmulta a tavalyit. Egyben azonban az ideit is hasonló volt az előző évihez, hogy t. i. a siker országnézetét ismét a h.-szoboszlói dalegylet vitte el.

De menjünk sorba.

A délutáni vonattal érkezett meg a dalegylet, ugyanebben az időben robogott be a budapesti gyorsvonat is, a szoboszlóiak szeretett-képviselőjével, Kovács Gyulával. Az érkezőket a községi előjáróság, egyház és tanítói kar, valamint a rendezőbizottság élén Kiss Ferencz lelkész üdvözölte, lelkes meleg szavakban kifejtve, hogy most egy éve még csaknem idegenekül állunk egymás előtt s most mint régi jó ismerősök barátok üdvözölhetjük egymást. Pénztáros István főjegyző, dalegyleti alelnök válaszolt a szívélyes üdvözlésre, szíves meleg szavakkal. Ezután Kovács Gyula képviselővel élén, a készen tartott kocsihoz a dalegylet bevonult a ref. gyülesterembe; utközben mindenütt élénk érdeklődést keltve a dalegylet jelenlévő csoportja. Barátságos, egyszerű vacsorával várta az egyház szívesen fogadott vendégeit, mely egyszerűsége mellett is igen jól esett vendégnek, gazdának, mert adva is, fogadva is bizalommal, szeretettel volt. E kölcsönös érzelmeknek adtak kifejezést a vacsora szónokai: Kiss Ferencz, ki mély háláját, köszönetét fejezte ki a dalegyletnek újabb szíves támogatásáért, Kovács Gyula képviselőnek a megjelenésért, ki annyira egy városával s annak lakosaival, hogy még idegenbe is utának megy, résztvenni örömmel, diadalukban; azt hiszi, a dalegyletért, Szoboszló város felvirágzásáért iszik akkor, mikor pohárát Kovács Gyulára emeli. Kovács Gyula, ki szép szavakkal emlékezett meg a tavalyi fogadtatásról s Dr. Baltázár Dezső, ki gondolatgazdag beszédben szólott a dalárda jövetelenek céljáról, az orgonáról, a lelkész és zene működésének összeolvadó hatásáról. Mindhárom szónok beszédét lelkesült tetszésnyilvánítás követte. A gyorsan elröpült kedélyes vacsora után testületileg vonult fel a dalegylet az előadás színhelyére, a társaskör termeibe, hol ekkorra már szépen

gyülekezett a közönség, mely 8 óra utánra megtöltötte színtől a termet.

A pódiumon megjelenő dalegyletet lelkesült tapsvihár fogadta, látszott, hogy ismerősök találkoztak egymással s nem csak a vendég iránti figyelem, hanem igaz benső örömmel nyílvánult meg az előlegezett üdvözlésben. A dalegylet rá is szolgált a tetszésnyilvánításra, mert népdalaival valóban rendkívüli hatást ért el. Utánna Pirkler Ernő joghallgató szavalt a »A gyáva« című megrázó hatású költeményt és pedig valóban megrázó erővel, ritka előadói tehetséggel s mindenütt remek színezéssel. Méltán kísérte tapsvihár szavaltát. Majd a virágénekekkel ismét a dalegylet szaporította sikereinek számát. Ezután egy kedves jelenetet vonta magára minden jelenlét érdeklődését. Cziko Istvánné ladányi kir. járásbíróné urasszony jelent meg a pódiumon s Kiss Balázs zenekísérete mellett az Ocskai brigadérosból adta elő hegedűn a szerezadót, utánna ismétlésül két szép kurucz-dalt játszott. Az a tündető s kitűnő tapsvihár, szünni nem akaró éljenzés s valóban elragadó lelkes hangulat, mely e hegedű-számot követte, a mi gyöngye szavunknál hangosabban hirdeti ő nagysága előadásának sikerét s a rendkívüli hatást, mit föllépésével, előadásával, s remek játékaival elért. A rendezőség szép elővirág csoporttal igyekezett kifejezést adni hálás elismerésének. Utána Szabó Zoltán hittanhallgató adta elő Ábrányi »Kracléer« című monológját, igen discretül juttatva érvényre a darab satyrikus s humoros részeit. Végül egy hatalmas, mondhatni csatánnyal zárult a hangverseny. A dalegylet adta elő Ernániból a Bandiák dalát oly erőteljes hévvel s bravuros precizitással, hogy valóban csaknem az ámulat érzelme lepte meg az egész hallgatóságot, mely esőnd azonban a darab végén leirhatatlan tetszésnyilvánításban tört ki. Közkívánatra a még tavalyról fülünkbe csengő Kurucz-dalokkal meg is kelle a dalegyletnek szerezni számait.

Valóban nagyszabású szellemi s kedélyi élvezet volt, mit e hangverseny szereplői egyenként s összehatásban a valóban szép és fényes, s mondhatjuk, jó részben szakértő közönségnek szereztek.

Hangverseny után tánczra kerekedett a társaság s legjobb hangulatban, kitűnő kedvvel mulatott csaknem a reggeli órákig.

Szünóra alatt a dalegylet a közönség felhívására újra előadott néhány kitűnően sikerült darabot s Miron Gerő joghallgató, a tavalyi hangverseny sokat emlegetett vig szavalója tartotta általános derült hangulatban a társaságot. Felköszöntök sem hiányoztak Dr. Boda Gyula tb. főorvos előbb a szoboszlói dalegyletet, majd Cziko Istvánné urasszonyt köszöntötte fel; az előbbire igen hatásosan Kovács Gyula orsz. képviselő felelt, az utóbbira a jelenlétnek lelkes éljenzése volt a szívből jött válasz.

Bizonyára sokáig emlékeiben marad ez este mindennek s jól eső örömmel, gyönyörrel gondol vissza ennek nemes élvezeteire!

Tudósítónknak a jelenlétnek névsorát következőkben sikerült összeállítani:

**Asszonyok:** Andorkó Mártonné, Dr. Boda Gyuláné, Dr. Balog Albinné, Czapka Gyuláné, Cziko Istvánné, Cseh Danielné, Dézsi Rudolfné, Fabján Károlyné, Fejér Sándorné, Földváry Szilveszterné, Ginzery Sándorné, Goldstein Józsefné, Kauffmann Salamonné, Karácsony Lorné (Földes) Keeskés Gyuláné, Kiss Ferenczné, Kiss Mihályné, Kovács Lajosné, Madár Ignáczné, Mogyorosi Lajosné, Nagy Ferenczné, Nagy Mátyásné, Nádházi Beniné (Szóvat) Nadudvari Lajosné, Nágel Józsefné, Papp Sándorné, Róth Józsefné, Sárosi Antalné, Szabó Elekné, Dr. Tikos Gyuláné, ifj. Tisza Imréné, Tisza Ilona, Tormássy Gézné, Tóth Gáborné, özv. Zloczky Mihályné (Földes) Zloczky Martha (Földes) Varga Károlyné, Weisz Gyuláné, Werkner Mátyásné, Varga Sándorné.

**Leányok:** Baranyay Mariska, Baranyay Irénke, Boda Blanka, Deutsch Berta, Darai Paula, Dömök Luiza (Bors) Elekes Paula, Fejér Róza, Földváry Valéria, Füzessy Vilma, Goldstein Ella, Horovics Regina, Kovács Mariska, Kovács Ilonka, Kovács Erzsike, (Budapest) Madár Margit, Mogyorosi Jolán, Molnár Gizella (Földes) Nagy Berta (Földes) Nagy Ilonka, Nagy Erzsike, Nadudvari Mariska (Bors) Róth Vilma, Santa Mariska, Santa Ilonka, Sárosi Mariska, Szücs Ilonka, (Bors) Varga Irénke, Varga Ilonka.

**Felülvezetők:** Nádházi Béni (Szóvat) 15 K, Papp Sándor, 11 K, Fejér Sándor, 10 K, Grósz Ferencz 10 K, Dr. Batáry István 8 K, Dr. Balog Albin 5 K, Karácsony Imre (Földes) 5 K, Dr. Boda Gyula 5 K, Kovács Gyula (Szoboszló) 3 K, Klein Ernő 3 K, Hajdu Ferencz 3 K, Elekes István 2 K, Pénztáros István (Szoboszló) 2 K, Ginzery Sándor 1 K, Andorkó Márton 1 K, Dézsi Rudolf 1 K, Nagy Ferenczné 1 K, ifj. Tisza Imre 1 K, Varga Sándor 1 K, Süveggyártó Gábor 1 K, Tormássy Géza 1 K, Kiss Mihály 1 K, Dr. Tikos Gyula 1 K, Keeskés Gyula 1 K, Nyizsnyei György 1 K, Fabian Károly 1 K, Szücs László 1 K, Kovács Lajos 60 fill.

Beküldötték: Papp Elek orsz. képvis. (Karczag) 20 K, ifj. Tisza Imre 5 K, Fisch Jakab 6 K, Eötvös Sándor 5 K, Gál Ede 4 K, Pion Gyula (Szoboszló) 3 K, Dr. Bakonyi Samu orsz. képvis. (Debrecen) 5 K, Adler Farkas (Szoboszló) 4 K, Friedmann Márton (Földes) 4 K, összesen 152 K, 60 fill. összes bevétel 438 K, 60 fill. Tiszta jövedelem 320 K.

### Referens.

— **Kaszinóbál Földesen.** A földesi olvasókör, folyó hó 16-án, könyvtára gyarapítására, a Kaszino termeiben táncmulatságot rendez. A mulatság kezdete este 8 órakor lesz. Beléptidj: személy-jegy 2 kor, családjegy 5 kor, Felülvezetések köszönettel fogadtatnak és hírlapilag nyugtáztatnak. A mulatság, melyre a vidékről is sokan rándulnak által, igen sikerültnek ígérkezik.

— **Kabán** a héten tartatott meg a sorozás. Az eredmény ott is kielégítő volt.

— **Uj ártéziku Földesen,** Földes község képviselő testülete a het folyamán közegészségügyi és tűzbiztonsági szempontból igen üdvös határozatot hozott. Elhatározta ugyanis, hogy a folyó évben ismét egy ártézi kutat furat. A kivétel módzataira nézve azt határozta a közgyűlés, hogy a szomszédos Püspökladánytól a község tulajdonát képező kutturó készüléket használatra elkéri s érte a használati időre méltányos díjat fizet. Természetes, hogy a furó készülék jó karban és épségben tartásáért a községi előjáróság felelősséget vállal. Megemlítjük még, hogy Földesen eddigéle már öt ártézi kut van.

— **A bacsivölgyi megállóhely.** Megirtuk volt annak idején, hogy a szoboszlói és a kabai tanyai érdeklőségek azt kerelmezték a m. kir. államvasutak igazgatóságától, hogy Szobóló és Kaba között, a 99-ik számú örháznál létesítsen egy feltételes megállóhelyet Bacsivölgy elnevezéssel. A vasutagazgatóság csak azon feltétellel adott volna hajlandó ezt a kérelmet teljesíteni, ha az érdeklőségek a várószoba 700 korona költségét viselték volna. Minthogy azonban ezt a költséget sem a szoboszlói sem a kabai érdeklőség nem hajlandó viselni, a czélbavett feltételes megállóhely létesítéséből nem lesz semmi.

Felelős szerkesztő s laptulajdonos:  
Fehér Gábor.

25.1902. végrh. sz.

### Árverési hirdetmény.

Alulirt kiküldött bír. végrehajtó ezennel közhírré teszi, hogy a Püspökladányi kir. járásbírósnak 1901. évi Sp. 249/3., 270/2. számú végzése folytán Belovary Lajos püspökladányi ügyvéd által képviselt Kohn Jakab és Belovary Lajos püspökladányi felperesek részére, Nagy Károly gépész b.-nagy-bajomi lakos alperes ellen 347 kor. 66 fill. követelés s jár. erejéig elrendelt kielégítési végrehajtás folytán alperestől lefoglalt és 1300 koronára becsült ingóságokra a püspökladányi kir. bíróság 1901. V. 241/3. számú végzésével az árverés elrendelítetvén, annak a korábbi vagy felülfoglaltatott követelése erejéig is, amennyiben azok törvényes zálogjogot nyertek volna, alperes lakásán, Püspökladányon a 39. sz. háznál leendő megtartására határidőül 1902. évi márczius hó 13-ik napján délelőtti fél 11 órája kitűzetik, a mikor a bíróság lefoglalt 1 garnitura Clayton és Schuttelevort-féle cséplőgép s egyéb ingóságok a legtöbbet ígérőnek készpénzfizetés mellett, szükségessélen becsáron alul is el fognak adatni.

Felhívhatnak mindazok, kik az elárverezendő ingóságok vételárából a végrehajtató követelését megelőző kielégítéshez jogot tartanak, hogy amennyiben részükre a foglalás korábban eszközöltetett volna és ez a végrehajtási jegyzőkönyvből ki nem tűnik, elsőbbségi bejelentéseiket az árverés megkezdéseig alulirt kiküldött írásban, vagy pedig szóval bejelenteni el ne mulasztják.

A törvényes határidő a hirdetménynek a bíróság tábláján történt kifüggesztését követő naptól számítatik.

Kelt H.-Szoboszlón, 1902. évi márczius hó 2-ik napján.

Szarka József  
kir. bírósági vjható.

